证券代码: 300767 证券简称: 震安科技 公告编号: 2021-054

债券代码: 123103 债券简称: 震安转债

## 震安科技股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

震安科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年5月18日召开 2020年度股东大会,审议通过了《关于 2020年度利润分配及资本公积金转增股本预案》及《关于修订<公司章程>的议案》,公司注册资本由14,400万元变更为20,160万元[内容详见2021年5月19日、6月5日刊登在巨潮资讯网www.cninfo.com.cn上的《震安科技股份有限公司2020年年度股东大会决议公告》(公告编号:2021-048)及《震安科技股份有限公司2020年年度权益分派实施公告》(公告编号:2021-051)]。

公司于 2021 年 6 月 16 日完成了相应工商变更登记手续,取得了昆明市市场监督管理局颁发的《营业执照》,具体内容如下:

- 一、统一社会信用代码: 91530000697991018H
- 二、名称: 震安科技股份有限公司
- 三、类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)
- 四、住所:云南省昆明市官渡区工业园区昆明国际印刷包装城 D-2-4-1、D-2-4-2 地块
  - 五、法定代表人: 李涛

六、注册资本: 贰亿零壹佰陆拾万元整

七、成立日期: 2010年01月04日

八、营业期限: 2010年01月04日至长期

九、经营范围:橡胶减隔震制品、橡胶隔震支座、金属减隔震制品、桥梁支座、桥梁减隔震制品、橡胶减振制品、金属减振制品、抗震支吊架系统、减隔震建筑相关配套产品、速度型消能器、位移型消能器、复合型消能器、调谐质量消能器、金属结构、液压动力机械及元件、其他建筑及安全用金属制品、其他橡胶制品的制造、生产、销售、研究、设计、维修、安装、技术咨询及技术服务;承接建筑物结构加固、改造及钢结构工程施工、机电设备安装;国内贸易、物资供销;货物及技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

震安科技股份有限公司

董事会

2021年6月17日